RESOLUTION TO PREVENT CONFUSION ON AUTHORITY TO SPEAK FOR THE PARKER COUNTY REPUBLICAN PARTY

WHEREAS the By-Laws of the Parker County Republican Party (PCRP) clearly state and establish that the "elected Republican Party Chairperson" is the only person authorized to make public statements on policy or specific candidate recommendations on behalf of the PCRP, and

WHEREAS numerous reports have been made by Precinct Chairs that Parker County voters believe mailers and social media posts they received from certain Political Action Committees (PACs) come from the PCRP, and

WHEREAS the reported voter confusion primarily results from U.S. Postal Service delivery of information prominently advertising "Parker County Republicans" in large red font, and

WHEREAS these mailers made specific candidate recommendations perceived to be official endorsements by the PCRP; and

WHEREAS reports of voter confusion prompted the PCRP Executive Committee to call an emergency meeting on February 24, 2024, during the 2024 primary specifically to take action to prevent voter confusion.

BE IT RESOLVED that the Parker County Republican Party (PCRP) County Executive Committee (CEC) promotes the right of any individual or Political Action Committee (PAC) to support individual primary election candidates but denies their right to claim those candidates as officially endorsed by the Republican Party, and

BE IT RESOLVED that any mailers, social media posts, emails, or any other form of communication targeted to Republican Parker County voters shall clearly state that said communication is from a PAC and the font of the PAC's entire name and header be of equal size and consistent color, and

BE IT RESOLVED that, in accordance with Article VIII of the PCRP Bylaws, any individual or PAC not in compliance with the direction of this resolution shall be censured and shall be denied official participation in the PCRP or as a representative of Parker County to any function of the Republican Party of Texas (RPT) for a period of not less than four (4) years. This denial shall include any official participation on committees or as a Delegate to Precinct or County or State or National Conventions of the Republican Party.

BE IT FURTHER RESOLVED that the PCRP CEC shall publish this resolution on the PCRP website and send a copy to each of the following: RPT Chairman, RPT Vice-Chair, RPT State Republican Executive Committee representatives for both Senate District 10 and Senate District 30 and notify the 2024 RPT Convention Credentials committee.

Brady Grav

Parker County Republican Party Chair